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１ 次の計算をしましょう。

(１) ８×６０＝＝＝＝４８０４８０４８０４８０ (２) ２６１×３＝＝＝＝７８３７８３７８３７８３

(３) ３０７×２＝＝＝＝６１４６１４６１４６１４ (４) ９３６×４＝＝＝＝３７４４３７４４３７４４３７４４

２ くふうして計算しましょう。

(１) ５×３２７×２ ＝＝＝＝３２７３２７３２７３２７××××５５５５××××２２２２

＝＝＝＝３２７３２７３２７３２７××××１０１０１０１０

＝＝＝＝３２７０３２７０３２７０３２７０

(２) ２５×７×４ ＝＝＝＝７７７７××××２５２５２５２５××××４４４４

＝＝＝＝７７７７××××１００１００１００１００

＝＝＝＝７００７００７００７００

(３) ９×５０ ＝＝＝＝９９９９××××５５５５××××１０１０１０１０

＝＝＝＝４５４５４５４５ ××××１０１０１０１０

＝＝＝＝４５０４５０４５０４５０

 



３ にあてはまる数を書きましょう。

(１) ２４×３＝（８× ３３３３ ）×３＝８×（ ３３３３ ×３）＝８× ９９９９ ＝７２

(２) ２４×３＝（２０＋４）×３＝ ２０２０２０２０ ×３＋ ４４４４ ×３＝６０６０６０６０ ＋ １２１２１２１２ ＝７２

４ １ふくろ４２５円のおかしを４ふくろ買いました。代金はいくらですか。
だいきん

＜式＞ ４２５４２５４２５４２５××××４４４４＝＝＝＝１７００１７００１７００１７００

（ １７００１７００１７００１７００円円円円 ）

５ １しゅう３０８ｍの池があります。この池のまわりを３しゅう歩いたら，何ｍ歩いた
いけ

ことになりますか。

＜式＞ ３０８３０８３０８３０８××××３３３３＝＝＝＝９２４９２４９２４９２４

（ ９２４９２４９２４９２４ｍｍｍｍ ）

６ １こ２２５円のケーキが１箱に４こずつ入っています。これを２箱買うと，代金はい
はこ

くらですか。

＜式＞ ２２５２２５２２５２２５××××４４４４××××２２２２＝＝＝＝１８００１８００１８００１８００

（ １８００１８００１８００１８００円円円円 ）


